Skyringarmynd - Festing ramma i joro Skyringarmynd - Festing vio midjustod

| 135mm |

Heitgalv. Jarnvinkill
60 X60 X6 mm L =1850mm

Rammi skiltis Maskinuskrufa 6 X 30 mm

Limtré 110 X 135mm

Steypustyrktarjarn 8 mm
Ca. 700 mm J /_y

Vid uppsetningu skal steypa jarnfestingar i ror eda holk
pannig ad steypa sé a.m.k. 400 X 400 X 1000 mm

Skyringarmynd - Samsetning ramma

R6 ur ryofriu stali

Yfirliggjari ar limtré - 110 x 135

Stod ur limtré - 110 x 135

Teinn M16 X 265 mm
boradur og limdur inn
i enda a limtréstod.

Aso00id eyra 45 X 45 X 8 mm
med gati f. 10 mm bolta.
Eyra sodid vid vinkil a 2 hlidar

A limtré skal bera pekjandi linoliurikt
Texolin eda sambaerilegt. Litur 7FN
(Litakerfi Harpal/Sjofn). Pynna skal
malninguna og bera a meo jofnum
strokum pannig ad ekki sjaist

= Alplata 3 mm, skruifud & krossvid
g meod ridfrium skrufum.
(o)
/ Krossviour 18 mm
S
S
(=
o
Reer ur
ryofriu stali Heitgalv. boltar M12 X 150 _
N Bordabolti 10 X 130 mm _
Krossviour 18 mm
= vatnspolinn, oliusodinn
S
Q
X = Stod ar limtré - 110 x 135
=
o
= Maskinuskrufa 6 X 30 mm
= Skyringarmynd - Festing vio
a Heitgalv. flatjarn 80 X 8mm y g y es | g Vi ra m m a
= L=750mm Heitgalv. Jarnvinkill
60 X60 X 6 mmL=1850 mm
Heitgalv. Jarnvinkill 2 vinklar a hvorum skiltafleti, einn
60 X60 X6 mm L =1850 mm ad ofan og annar aé nedan.
E Maskinuskrifa 6 X 30 mm
B
. Alplata 3 mm, skrufud a krossvié
Jorod xer .
meao ridfrium skrafum.
S
E .
S Heitgalv. Flatjarn 80 X 8mm pverband / Rrossviour 18 mm -
) Skyringar
Bordabolti 10 X 120 mm
S
£
% /
S
S
(=
T
= ~
E ” ” ” _ HE
S Gat Stod ur limtré - 110 x 135 penslafo r

Oll mal eru i cm nema annad sé tekid fram
Teikningin er ekki i kvarda, meelid ekki af henni

© Teikn a lofti ehf. og Vegagerdin
Teikn a lofti ehf, 2010.

D 4
’

Z 4 celkn
VEGAGERDIN RABGJOF 06 HONNUN




